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Від початку повномасштабного вторгнення Росії Україна випередила
Афганістан і Сирію та стала найбільш замінованою країною на Землі.

Третина країни всіяна великою кількістю нерозірваних мін і касетних
бомб, а також дротами, мінами-пастками й осколками снарядів.

Величезні мінні поля поставили під загрозу життя близько шести мільйонів
мирних жителів і зробили непридатними частинами найцінніших
сільськогосподарських угідь країни, що вплинуло як на економіку країни, так і
на світове постачання продовольства.

Існує велика кількість методів аналізу місцевості, які несуть за собою
певний рівень впливу. Результати аналізу цих методів приведені в роботі «Метод
оцінки можливості ведення сільгоспробіт на прифронтових територіях» на схемі
2 [6]. У висновку проведених розрахунків кількісних характеристик ступеня
впливу на ймовірність використання того чи іншого виду аналізу місцевості,
були визначені 3 головних – це БПЛА, розмінування та експертна оцінка грунту
за допомогою лабораторних досліджень. Метод розмінування зі свого боку має
найвищий ступінь впливу, який становить 0.4 – далі його буде розглянуто більш
детально.

Процес розмінування у теперішній час можливий більш безпечним та
швидким шляхом завдяки інноваційним підходам і технологіям штучного
інтелекту.

Завдяки штучному інтелекту військові аналізують великі дані, щоб
ухвалювати якісні рішення та розставляти пріоритети, аби розуміти потреби й те,
які ресурси потрібно залучати, щоб швидше розмінувати українські землі.

Зокрема, система аналізує дані щодо потенційно замінованих територій,
поєднує їх із даними з додаткових джерел, наприклад, наявності обʼєктів
соціальної чи критичної інфраструктури та формує варіанти більш пріоритетних
шляхів.

Нижче наведена схема алгоритму розміновувальних робіт (рис.1).



 

Рис. 1. Алгоритм розмінування 

Землі обстежують у порядку пріоритетності з урахуванням щільності 
забруднення та економічної доцільності очищення. Остання, своєю чергою, 
залежить від виду культур, які планується засіяти на очищеній території. 
Насамперед розмінуванню підлягають найменш забруднені землі, зокрема з 
багаторічними насадженнями, на яких заплановано посів овочевих і баштанних 
культур. 

У нашому випадку одним із головних інструментів обробки даних після їх 
дослідження, являється GeoAI. GeoAI – це використання просторово-
орієнтованих методів штучного інтелекту, які призначені для вирішення 
просторових завдань за допомогою аналізу просторових даних і містять методи 
виявлення закономірностей, складання прогнозів, просторово-часового аналізу 
та ін. 

Саме поняття GeoAI вміщає в себе 2 базиси – штучний інтелект та 
просторовий аналіз. Кожен із цих понять несе за собою комплекс джерел, з чого 
вони складаються (рис.2) 
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Рис. 2. Схема складової GeoAI 

Отже, впровадження системи штучного інтелекту та його супутніх 
інструментів дозволить оперативно аналізувати рішення та дії у сфері 
гуманітарного розмінування, корегувати їх, удосконалювати підходи до 
очищення українських земель, покращувати та прискорювати процеси. 
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Землеустрій і топографічна діяльність в умовах війни та 
післявоєнного відновлення і зміни клімату (GEOPOINT - 2024). Збірка 
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 У збірці наукових праць подаються результати досліджень, присвячених 
ролі землевпорядкування і топографо-геодезичних та картографічних 
вишукувань у вирішенні проблем відбудови пошкоджених і зруйнованих 
російськими військами в період неоголошеної Україні війни поселень, об’єктів 
інфраструктури, сільськогосподарських і лісогосподарських угідь, 
гідротехнічних, енергетичних, водогосподарських та промислових споруд, 
природозаповідних, історико-культурних та інших складових навколишнього 
середовища України. Також висвітлюються питання, повязані з дослідженням 
впливу змін клімату на стан і використання земельних та водних ресурсів. 

Для фахівців у сфері геодезії, картографії та землеустрою, екологів, 
географів, працівників аграрного сектору, природоохоронних установ, органів 
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